DATABAZE
ULOHY PRO NADANE

MAPA POKLADU - soustavy
linearnich rovnic zabavne
LOGIKA A MATEMATIKA

ucivo 2. stupné

Mgr. Petr Klimes

AUNE — | |\|<§|' jihomoraVSkv kraj

ram Vyzkum, vyvoj a vzdélavani




jsme
nadani

Pojdme spolecné vypatrat poklad.
Jak se k pokladu dostaneme? Jak zjistime na kterém ostrové poklad hledat?

Vasim ukolem je vypocitat 4 soustavy linearnich rovnic. Souradnice bodu, ktery je
feSenim kazdé soustavy rovnic zanesete do mapy pokladu.

Soustava rovnic —bod A
Soustava rovnic —bod B
Soustava rovnic — bod C
Soustava rovnic —bod D

PwnNpRE

Poté sestrojite usecky AB a CD. Ostrov, na kterém lezi prlsecik usecek AB a CD je
ostrov pokladu.

Hra je ve dvou variantach, mozno hrat tfeba na tymy, ve skupinkach, nebo vyuzit
jako dvé rlizné aktivity.

Soucasti ulohy je:

- Jedna mapa —vhodnad pro obé varianty (jen je rGzné reseni)
- Zadani — Varianta KORZAR a Varianta TROSECNIK
- Reseni obou variant véetné zakresleni do mapy
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KORZAR

’

Korzar se jmenovala piratska lod, ktera drzela v zajeti Johna Swina. Piratska lod
najela a Utes a zlomila se v plli, pirati se utopili ve vinach Tichého ocednu a pratelska
vina donesla zajatce na pusty ostrov. Vysileny John usnul, kdyZz se na druhy den
probudil, zjistil, Ze more vyplavilo tajemnou truhlu a uvnitf nasel mapu pokladu.
Vydejte se s Johnem poklad najit.

Vasim ukolem je vypocitat 4 soustavy linearnich rovnic. Souradnice bodu, ktery je
feSenim kazdé soustavy rovnic zanesete do mapy pokladu. Poté sestrojite usecky AB
a CD. Ostrov, na kterém lezi prlisecik usecek AB a CD je ostrov pokladu.

1. Soustava rovnic — feSenim je bod A
x+y=3
3x—y=5

2. Soustava rovnic —feSenim je bod B
7x —5(y+6)=7
—3x=y-—19

3. Soustava rovnic —feSenim je bod C
2x —3y =6

2

§x +2y =28

4. Soustava rovnic —feSenim je bod D

y

X+ E =1
X 5

4 2
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TROSECNIK

Vysileny trose¢nik Jimmy London rozbil svij kordb o skalnaty utes. Plaval jak o Zivot,
aby se zachranil, doplaval na pusty ostrov a usnul. Kdyz se na druhy den probudil,
zjistil, Ze more vyplavilo tajemnou truhlu a uvnitf nasel mapu pokladu. Vydejte se
s Jimmym poklad najit.

Vasim ukolem je vypocitat 4 soustavy linearnich rovnic. Souradnice bodu, ktery je
resenim kazdé soustavy rovnic zanesete do mapy pokladu. Poté sestrojite Usecky AB
a CD. Ostrov, na kterém lezi prlisecik usecek AB a CD je ostrov pokladu.

1. Soustava rovnic — feSenim je bod A

xX+y=5
4x =y

2. Soustava rovnic —feSenim je bod B
2x—y =28
x+5y=4

3. Soustava rovnic — fesSenim je bod C
7x+y=28
x+6y=7

4. Soustava rovnic —fesenim je bod D
;x ;y =15
X + § =4
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